

NEW ONE WORLD Communication I Revised Edition の教授資料の訂正箇所をお知らせいたします。誠に恐縮ではございますが、ご指導の際にはご配慮くださいますようお願い申し上げます。

教育出版株式会社 編集部

【Teacher's Book】

頁	掲載欄	誤	正
14	脚注	<u>TheirはJapanese, British and Canadians, themはhotel managers in many countries</u> を指す。	<u>Theirとthemはともに, Japanese, British and Canadian tourists</u> を指す。

【解説編】

頁	掲載欄	誤	正
28	■ 脚注・読みのヒント 5.	<u>文頭のTheirはJapanese, British and Canadiansを指し, themはhotel managers in many countries</u> を指す。	<u>Theirとthemはともに, Japanese, British and Canadian tourists</u> を指す。
28	本文訳例	彼らの振る舞いは、 <u>各国のホテルの支配人たちからよい評判を得ていた</u> のです。	彼らの振る舞いが、 <u>彼らの評判を高めていた</u> のです。

【指導用 CD-ROM】の本文訳例, 【指導用デジタル教科書 DVD-ROM】の Phrase Reading 訳も同上